Ay hal) AStaall
il gl) A 30 3 39
O sS) g Ay ill 4 ggad) dagalsy)
Ao 4 A gon gl
Jsbe b S35 A

hply Vi VI gy O Y il
R EEEE—

2014 g g B 9o

-(lhzs 20) sl ﬂ

Aypa -1

758,25 78,7 962,5 35 784
+ 3,739 - 6,695 3,5 x 0,25
_— _— 96,25

761,989 72,005 262 27,5 3920

175 1568
(kii2) (hii2) 00
(-T‘nsz) 196,00  (kii2)

Ga3) iyl 2
(5/4-5/6) : (3 + 1/3) = 10/24 : 10/3 = 10/24 x 3/10 = 3/24 = 1/8
GBE3) el Jledab S AN 3

8/3<10/3<35<15/4<3,9

sdila 4
(& 3)gale Juanal) saildl)
(6200 x6/100 ): 12=31 x 20 =620 Dhs
(85 3) B baeal) Lgakaiticy (A1 Adlucall
85 x3,5 =297,5 Km
I = 1) ity o]
B2i8) dgsthall  Baagh M hldss -5
12,5kg + 540 hg = 66500 g (2pts)
2245 m—1447dm = 7980cm  (2pts)
3m®+ 175 cm?= 301,75dm?  (2pts)

05m3—351litres= litres  (2pts)
(©1) 40x2= 80 Jshll (240:2):3=40 yasl -6
(1pt) 32 (a) v dalwal (1pt) 40x 80 = 3200 m?  Aaluall

D o |

(03) Jsddl any -7

(03) C2a ABCD (Sl dayhs

(03) S=Dxd=10x6=30cm?> o 4ialus
2 2



Ay jral) AStaal)

L gl A 21 B0 3
S g Ao AL 4 sgad) Apagalsy)
4o 3 dla G gou g
Jsbe ) S35 A

Sy e LY gy gl Y] gl
R ——
2014 59,99

!(M 20) ‘ SIS ‘\.hw\!
lgpa -1

758, 25+3,739=

784 x0, 25 =
78,7—-6,695 =
96, 25+ 3,5 =
Ay Gl 22
G-2):3B+1)=
4 6 3
sibial) Jadl Jlediab bl F b iy -3
35; 8; 10 ;15 ; 39
3 3 4

:;Ub.u -4

6% sz 6200 DH 58 iy 8 Jlall (o lidsa ali puaay -
| i 20 32,4 gheal) BN Gamaa

3h 30 min s2ad 85KM/h 4s sy el 5 o -

Lgadaiins (Al ddlucall ol
) :dagatll bl

Ay glhal) 3 gl ) Ll dga - 5

125kg+540 hg = .eeveeeennnnnnne g

2245 M —1447dm = .evvrrrriiiiinnnnn. cm
B3M%+ 175 CMP =ueeeeeenereeenernnans dm?

0,5M3 =351 litreS = cevueenrenrenereneenesnnns litres

Al o dinda (5 g Adsh O Cuale 1) (g) @ Adabae el 240 M 4dase JSAN Jabaina Jia - 6

N s 9) hptia A

3cm oY) pladiy O Lad S e (i ani ) o O (2 Gladaliy cpaalaia (paies a7

DB (s (Al asiianal) adaig § cm Lgelac Ul 3 ilall Uy C A il (8 J g¥) auliinal) adaliig
¢ ABCD st daghla -
Sl 13 ol ) -




